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Die Misere bis 2007
ü	 Fast jeder Comicfan hatte sie: 	
	 die abgebrochene Comicserie.

Der etwas andere Comicverlag 
war geboren
ü	 Alle Einnahmen fließen komplett in 
	 die	 Produktion weiterer Comics.
ü	Ehrenamtliche übersetzen, lettern 
	 und produzieren in ihrer Freizeit.

Die Optimisten seit 2007
ü	 Eine Gruppe unverbesserlicher  
	 Optimisten versammelt sich.
ü	 Ziel: Möglichst viele abgebrochene 
	 Comicserien zu komplettieren.

Der Verein hinter dem Verlag
ü	 170 Mitglieder sorgen mit ihren Beiträgen 
	 und Investitionen für die Grundlage.
ü	Mitglieder leisten jährlich hunderte 
	 Stunden Arbeit in ihrer Freizeit.
ü	Das Solidarprinzip ist unser Leitgedanke.

Aber die wichtigste Person 
bei Finix bist Du als Käufer der 

von Finix veröffentlichten Comics!
Mit dem Kauf ermöglichst Du, unsere 

idealistischen Ziele umzusetzen.

Wie ticken denn die 
bei Finix Comics? 

Wenn Du Finix Comics auch als Investor unter- 
stützen möchtest, lies auf der vorletzten Seite weiter.



Spin-off zum  

bekannten  

Fantasy-Epos!

FROIDEVAL-MORDADO 

Band 4:
Greldinard
48 Seiten

Softcover 14,80 €
Auflage 700 Exemplare
978-3-945270-62-2

Hardcover 19,80 €
Auflage 700 Exemplare
978-3-945270-63-9

Wer aber war jener Greldinard, bevor er 
zum vollkommenen Krieger und zum bewaff-
neten Arm des Haazheel Thorn wurde? Und 
was versteckt jener rote Helm, der sein Haupt 
niemals verlässt? Der neue Band der Geheim-
nisse des Schwarzen Mondes wird euch seine 
Geschichte erzählen, vom dunklen Mysterium 
seiner Geburt bis zur Begegnung mit Wismer-
hill in den Chroniken des Schwarzen Mondes. 
Froideval schildert den atemberaubenden 
Lebensweg einer seiner rätselhaftesten Figu-
ren der gesamten Serie, mit Zeichnungen des 
hochtalentierten portugiesischen Illustrators 
Manuel Morgado.

Das Spin-off bietet einen weiteren 
faszinierenden Einblick auf die 
Charaktere der Fantasy-Saga.
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Start des 

finalen zweiten 

Zyklus!

DUFAUX - GRENSON 



Band 12
Der Ozean

56 Seiten

Hardcover 15,80 €
Auflage 900 Exemplare

978-3-945270-66-0

Um seine Familie zu retten, musste Niklos Koda auf schwarze Magie zurückgreifen. Nun ist er 
mächtiger als je zuvor. In Shanghai sieht er sich mit äußerst gefährlichen Gegnern konfrontiert 

und läuft ständig Gefahr, sich den dunklen Mächten hinzugeben, die er zu kontrollieren  
versucht. Aber ist es nicht manchmal notwendig, das Böse mit Bösem zu bekämpfen?

Magische Momente...
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Band 11
Tanz des Teufels

56 Seiten

Hardcover 15,80 €
Auflage 900 Exemplare

978-3-945270-65-3



Es ist fast 30 Jahre her, dass sich ein Comic aus 
dem Rheingau anschickte, der deutsche Asterix 
genannt zu werden. 

Mit viel Lokalkolorit, interessanten Informati-
onen zum Weinbau und einer großen Portion 
Humor erzählten Zeichner Michael Apitz und 
die Texter Patrick und Eberhard Kunkel über ins-
gesamt zwölf Alben hinweg die Abenteuer von 
Karl, dem Spätlesereiter.

Mit unzähligen geschichtlichen Details und 
vielen zeitgenössischen Gastauftritten aus Po-
litik und Prominenz traf Karl den Zeitgeist und 
wurde ins Englische, Französische und sogar ins 
Japanische übersetzt. 2004 war das letzte Karl-
Abenteuer dann auserzählt, und die Macher gin-
gen fortan anderer Wege.

In einer vierbändigen, schmuckvollen Gesamt-
ausgabe wird Karl nun erneut zum Leben er-
weckt. Mit vielen Details zur Entstehungsge-
schichte, Fotos und Skizzen aus dem Archiv 
der Autoren und einem redaktionellen 
Teil von Alex Jakubowski.

APITZ - KUNKEL
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Band 1:
Der Spätlesereiter 

und andere Geschichten
160 Seiten

Hardcover 29,80 €
Auflage 2.500 Exemplare

978-3-945270-53-0

Der Spätlesereiter 
reitet wieder!

Band 2: 
Das Gold der Nibelungen
und andere Geschichten 
192 Seiten

Hardcover 29,80 €
Auflage 2.500 Exemplare
978-3-945270-54-7



Schmuckvolle  

Gesamtausgabe  

in 4 Bänden!

Band 3: 
Italiänische Reise

und andere  
Geschichten 

176 Seiten

Hardcover 29,80 €
Auflage 2.500 Exemplare

978-3-945270-55-4

Band 4: 
Paris, 9. Thermidor

und andere Geschichten 
176 Seiten

Hardcover 29,80 €
Auflage 2.500 Exemplare

978-3-945270-56-1



Besucht uns vom 31.05. - 03.06. auf dem   
Internationalen Comic-Salon 2018  
in Erlangen, mii der exklusive Erstveröffent-
lichung von Band 1+2.

18 Bände  

in Frankreich 

geplant!

Jeder Band  

mit historisch
em  

Hintergrundmaterial

die groSSen seeschlachten  
Jean-Yves Delitte

Die Frage der Seeherrschaft war in der Menschheitsgeschichte immer entscheidend. Als Symbol wis-
senschaftlicher und militärischer Größe waren es nur allzu oft die Kriegsflotten, die den Ausschlag 
gaben in den großen Konflikten eines Zeitalters, in dem das Flugzeug noch nicht erfunden war. Noch 
heute klingen Namen wie Trafalgar, Skagerrak oder Lepanto nach. Seeschlachten, die wie so viele an-

dere Auseinandersetzungen zur Legende geworden sind. Als ein Kenner der Materie lädt Jean-
Yves Delitte den Leser mit der vorliegenden Reihe ein, mitten einzutauchen ins Geschehen 

rund um die größten Seeschlachten der Geschichte von der Antike bis zum Zweiten 
Weltkrieg.



DELITTE - BECHU - NARDO
Band 1:

Trafalgar · 1805 
56 Seiten

Hardcover 15,80 €
Auflage 2.500 Exemplare

978-3-945270-70-7

Band 2:
Skagerrak · 1916 

56 Seiten

Hardcover 15,80 €
Auflage 2.500 Exemplare

978-3-945270-71-4

Band 3:
Lepanto · 1571 

56 Seiten

Hardcover 15,80 €
Auflage 2.500 Exemplare

978-3-945270-72-1
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Zehn Jahre ist es her, seit der Krieg zwischen Okrane und Zeide beinahe  
das Ende des Planeten Link-Arkhoide bedeutet hätte. 

Slhoka konnte dank der Kraft der Götter die Apokalypse abwenden, doch die Götter trieben ein 
falsches Spiel und Shani verbannte sie mit Slhokas Hilfe erneut ins Jaipurna. Dabei verlor Slhoka 
aber seine über alles geliebte Leidjill, der Rachegeist hatte letztlich obsiegt. Seitdem hat sich vie-
les verändert auf Link-Arkhoide, und das nicht gerade zum Besseren. Im Gegenteil, ein vormals 
friedfertiges Nomadenvolk, die Rhouks, hat sich derweil auf mysteriöse Weise in unbesiegbare 
Tötungsmaschinen verwandelt, die in Zeide einfallen. Doch auch um unsere Helden ist es alles 
andere als gut bestellt. Nur Svendais ungebrochener Wille birgt ein Fünkchen Hoffnung...

Band 5:
Das Erwachen 
48 Seiten

Hardcover 14,80 €
Auflage 1.300 Exemplare
978-3-945270-76-9

Fortsetz
ung des  

Fantasy-Highlights von 

Godderidg
e/Floch!
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Der lang  

erwartete Start 

des 2. Zyklus!

GODDERIDGE - CEYLES

Band 7:
Das andere Ufer 
48 Seiten

Hardcover 14,80 €
Auflage 1.300 Exemplare
978-3-945270-78-3

Band 6:
Mäander 
48 Seiten

Hardcover 14,80 €
Auflage 1.300 Exemplare
978-3-945270-77-6



Zelda und Gavroche haben es mit 
einer Macht vom Grund der Oze-
ane zu tun, die aufgestiegen ist, 
um die Menschheit zu unterwer-
fen. Unterstützt werden die beiden 
Agenten von „Jenen aus der Tiefe“, 
einer Spezies, die kurz vor dem Aus-
sterben steht. Doch der Weg durch 
Südamerika steckt voller sagenum-
wobener Gefahren wie den Riesen 
von Patagonien, die schon Darwin 
einst beschrieben hat. Der dritte Zy-
klus endet mit diesem Band in einem 
Kampf zwischen den verschiedenen 

Fraktionen des Obsidianischen 
Ordens. Doch ist dies viel-

leicht nur der Auftakt zu  
einer großen Kata- 

strophe, von der 
unsere Helden 

noch nichts 
ahnen...?
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DUVAL - GIOUX - ENEM - SAYAGO 

Band 15
Kap Hoorn
56 Seiten

Hardcover 14,80 €
Auflage 1.300 Exemplare
978-3-945270-60-8

3. Zyklus
Band 11 bis 15

Abschluss  

des 3. Zyklus!



Kunst und Kommerz gehen selten Hand in Hand, noch 
dazu wenn das Seelenheil der Beteiligten davon ab-
hängt. Diese Erfahrung muss Vasco machen, als er mal 
wieder im Auftrag seiner Bankiersfamilie unterwegs ist. 
Sein Weg führt ihn diesmal über Venedig nach Florenz, 
geradewegs hinein in ein Netz aus Intrigen und Verrat.

Alte Rechnungen wollen schließlich beglichen 
werden...

Beginn  

eines neuen 

Zweiteilers

Lombardische Geschäfte...

Band 28:
Der Maler
48 Seiten

Hardcover 14,80 €
Auflage 900 Exemplare
978-3-945270-64-6

CHAILLET - ROUSSEAU
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Nash Tulsa, Ex-Elitesoldat, Ex-Ehe-
mann, Ex-Vater, hält sich mit kleineren 
schmutzigen Jobs als Kopfgeldjäger über  
Wasser. 

Als er eines Tages selbst vom Jäger zum Gejagten 
wird und kurz darauf auch noch seine Tochter 
verschwindet, beginnt er auf eigene Faust zu er-
mitteln.

Schon bald wird ihm klar, dass er es mit skrupel-
losen Gegnern zu tun hat und er bestenfalls ein 
Bauer in einem Spiel ist, in dem es um nichts weni-
ger als das Leben seiner Tochter geht!

Abschluss der 

Gesamtausgabe!
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Band 5:
Kapitel 9+10
96 Seiten

Hardcover 26,80 €
Auflage 700 Exemplare
978-3-945270-46-2



Knallharter  

Science-Fiction- 

Thriller aus
 einer nicht 

mehr allzu fer
nen  

Zukunft!

DAMOUR - PÉCAU - RUEDA - SCHELLE - ROSA 

Band 3:
Kapitel 5+6

96 Seiten

Hardcover 22,80 €
Auflage 1.000 Exemplare

978-3-945270-44-8

Band 1:
Kapitel 1+2

96 Seiten

Hardcover 22,80 €
Auflage 1.000 Exemplare

978-3-945270-42-4

Band 2:
Kapitel 3+4

96 Seiten

Hardcover 22,80 €
Auflage 1.000 Exemplare

978-3-945270-43-1

Band 4:
Kapitel 7+8

96 Seiten

Hardcover 26,80 €
Auflage 700 Exemplare

978-3-945270-45-5



Die Abenteuer des numidischen 
Prinzen Jugurtha im Kampf gegen 
das Römische Reich
Auf der Grundlage von Sallustius’ Bellum Iugurthi-
num schilderten Szenarist Jean-Luc Vernal und 
Zeichner Hermann Huppen 1967 im belgischen 
Magazin Tintin zunächst den erbitterten Kampf 
Jugurthas um die Macht in Numidien, der das Hin-
terland der nordwestafrikanischen Küste in einen 
langen Krieg (111–105 v. Chr.) stürzte.

HERMANN - FRANZ - VERNAL

©
 D

AR
GA

UD
 - 

HE
RM

AN
N 

/ F
RA

NZ
 / 

VE
RN

AL

Gesamtausgabe Band 1:
204 Seiten

Hardcover 29,80 €
Auflage 2.000 Exemplare

978-3-945270-49-3

Spannende  
Zeitreise in  
die Antike! 

Gesamtausgabe Band 2:
200 Seiten

Hardcover 34,80 €
Auflage 1.500 Exemplare

978-3-945270-50-9

Gesamtausgabe Band 3:
200 Seiten

Hardcover 34,80 €
Auflage 1.300 Exemplare

978-3-945270-51-6



Die  

komplette Serie  

in 5 Bänden!

Gesamtausgabe 
Band 4:
168 Seiten

Hardcover 34,80 €
Auflage 1.300 Exemplare
978-3-945270-52-3

Nach einer mehrjährigen Pause griff Vernal 
1976 den Stoff gemeinsam mit Franz Drappier, 
der nun für die grafische Umsetzung verant-
wortlich war, erneut auf. Diese Fortsetzung löste 
sich komplett von der literarischen Vorlage und 
entwickelte sich schnell zu einem packenden 
Fantasy-Epos.

Finix Comics präsentiert diese rasante Zeitreise 
in die Antike in einer auf fünf Bände angelegten 
Gesamtausgabe, die durch redaktionelle Seiten 
angereichert ist.

G E S A M T A U S G A B E

Mit komplett  

auf Deutsch un-

veröffentlichtem  

Material!
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FREZZATO - RUOTOLO 

Serien- 

Abschluss in 

2 Bänden!

Der Planet ohne Erinnerung

Band 7 
Die junge Königin
56 Seiten

Softcover 12,80 €
Auflage 1.500 Exemplare
978-3-945270-83-7

Die Jugend von Fango, Erha und Tyta!
Nach einer ewig erscheinenden Wartezeit gibt es 
endlich ein Wiedersehen mit Fango, Erha und Ze-
rit. In den Bänden 7 und 8 seines atemberaubend 
illustrierten Fantasy-Epos erzählt uns Massimiliano 
Frezzato in Zusammenarbeit mit Fabio Ruotolo die 
Vorgeschichte des Planeten ohne Erinnerung. Wir 
befinden uns einige Zeit vor dem Aufstand der Zwer-
ge, unsere Helden sind noch klein und genießen eine 
sorgenfreie, ausgelassene Kindheit. Noch scheint 
die Welt auf Colonia in Ordnung, doch ein gewisser 
Fezu Huher sorgt für Aufruhr unter den Zwergen. Die 
Menschen versuchen die Krise in den Griff zu bekom-
men, doch bald eskaliert die Situation....

Das  

Prequel zu
m 

legendären  

SciFi-Epos



Unsere Backlist
Abersen

3	 Jenseits der trockenen Meere
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-01-1

4	 Über die Zeiten hinweg
	 SC 13,80 €	 978-3-941236-03-5

BLACK MARY

3	 Die Nacht des Puppenspielers
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-47-9
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-48-6

Buddy Longway

20	Legende
	 HC 15,80 €  (vergriffen) 

cap horn

4	 Der Prinz der Seele
	 SC 14,80 €	 978-3-945270-22-6 

Die chroniken des 
Schwarzen Mondes

0	 Grausames Spiel
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-75-2
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-76-9

15	Terra Secunda - Buch 1/2
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-87-5 
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-88-2

16	Terra Secunda - Buch 2/2
	 SC 12,80 €	 978-3-945270-13-4
	 HC 17,80 €	 978-3-945270-14-1

17	Schlangenkriege
	 SC 12,80 €	 978-3-945270-39-4
	 HC 17,80 €	 978-3-945270-40-0

18	Der Opalthron
	 SC 12,80 €	 978-3-945270-58-5
	 HC 17,80 €	 978-3-945270-59-2

colby

3	 Bomber über Mexiko
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-35-6 

DIck Herrison

10	Die Schubkarre des Todes
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-37-0 

DIETER LUMPEN

	 Gesamtausgabe
	 HC 39,80 €	 978-3-941236-96-7 

Excalibur

5	 Das prächtige Ys
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-23-3

6	 Die Wächterinnen von 	   
	 Brocéliande
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-45-5

Die Füchsin

5	 Karneval der Toten
	 SC 11,80 € (vergriffen)

Die Geheimnisse des 
Schwarzen Mondes

1	 Ghorghor Bay
	 SC 13,80 €	 978-3-945270-25-7
	 HC 17,80 €	 978-3-945270-26-4

2	 Pilou
	 SC 13,80 €	 978-3-945270-27-1
	 HC 17,80 €	 978-3-945270-28-8

2	 Parsifal
	 SC 13,80 €	 978-3-945270-29-5
	 HC 17,80 €	 978-3-945270-30-1

Die Geissel der 
Götter

4	 Vae Victis
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-30-1

5	 Dei Ex Machina
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-31-8

6	 Exit
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-32-5

Gorn

9	 Elfengesang
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-16-5
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-17-2

10	Nebelaugen
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-18-9
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-19-6

11	Schattengedächtnis
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-20-2
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-21-9

Grimion  
Lederhandschuh

4	 Das Land des Baumes
	 SC 13,80 €	 978-3-945270-38-7 

Serie komplett Serie läuft noch



Unsere Backlist
HAUTEVILLE HOUSE

1	 Zelda
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-67-7

2	 Reiseziel Tulum
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-68-4

3	 Der Geisterdampfer
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-69-1

4	 Atlanta
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-70-7

5	 USS Kearsarge
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-71-4

6	 Der Tasmanische Teufel
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-72-1

7	 Operation Vanikoro
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-89-9

8	 Fort Chavagnac
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-90-5

9	 Das Grab des Priesters Frollo
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-91-2

10	Jack Tupper
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-11-0

11	La Hague
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-12-7

12	Jacob‘s Well
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-18-9

13	Der Obsidianische Orden
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-19-6

14	Der 37. Breitengrad
	 HC 14,80 €	 978-3-945270-47-9

Helden ohne Skrupel

000	Codename: Triple Zero
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-42-4

9	 Östlich von Roswell
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-08-0

10	Nördlich von White Sands
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-11-0

11	Südwestlich von Moskau
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-12-7

Horologiom

5	 Das große Räderwerk
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-39-4
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-40-0

6	 Das Ministerium der Angst
	 SC 13,80 €	 978-3-941236-65-3
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-66-0

7	 Wandelgänge
	 SC 12,80 €	 978-3-945270-09-7
	 HC 17,80 €	 978-3-945270-10-3

I.R.$.

13	Yamashitas Gold
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-92-9 

14	Die Überlebenden von Nanking
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-93-6

15	Das Geschäft mit dem Tod
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-16-5

16	Kriegs-Optionen
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-36-3

17	Larry‘s Paradise
	 HC 14,80 €	 978-3-945270-57-8

Jackie Kottwitz

1	 Gesamtausgabe Band 1 
	 HC 29,80 €	 978-3-941236-78-3 

2	 Gesamtausgabe Band 2 
	 HC 29,80 €	 978-3-941236-79-0 

3	 Gesamtausgabe Band 3 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-07-3 

4	 Gesamtausgabe Band 4 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-08-0

5	 Gesamtausgabe Band 5 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-15-8

6	 Gesamtausgabe Band 6 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-33-2

7	 Gesamtausgabe Band 7 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-34-9

Die Jugend von  
Lester Cockney

2	 Shamrock Song
	 SC 13,80 €	 978-3-941236-37-0 
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-38-7

Jugurtha

1	 Gesamtausgabe Band 1 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-49-3 

2	 Gesamtausgabe Band 2 
	 HC 34,80 €	 978-3-945270-50-9

3	 Gesamtausgabe Band 3 
	 HC 34,80 €	 978-3-945270-51-6

Karl

1	 Gesamtausgabe Band 1 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-53-0 

2	 Gesamtausgabe Band 2 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-54-7 

King und Kong

1	 Gesamtausgabe Band 1 
	 HC 39,80 €	 978-3-945270-31-8 

1	 Gesamtausgabe Band 2 
	 HC 39,80 €	 978-3-945270-32-5

KOGARATSU

12	Glutofen
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-97-4 

13	Das Protokoll des Bösen
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-98-1

14	Taro
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-99-8

Serie komplett Serie läuft noch



Unsere Backlist
Die Kosmonauten 
der Zukunft

3	 ... sind schon wieder da
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-29-5

KRÄN

6	 Die Prinzessin aus Lekmish
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-01-1

7	 Dämonen & Dödel - Quest One
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-02-8

8	 Dämonen & Dödel - Quest Two
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-03-5

 Lester Cockney

7	 Die Schatzsuche
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-24-0

8	 Der Weg nach Oregon
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-25-7

9	 Auf eigene Faust
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-26-4

Lou Cale

5	 Das Zentauren-Tattoo
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-73-8

Malheig

4	 Rokson
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-15-8

Die Müllers

1	 Heft zum „Gratis Comic Tag 2011“

2	 Band 2 
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-43-1

NASH

1	 Kapitel 1+2 
	 HC 22,80 €	 978-3-945270-42-4

2	 Kapitel 3+4 
	 HC 22,80 €	 978-3-945270-43-1

3	 Kapitel 5+6 
	 HC 22,80 €	 978-3-945270-44-8

4	 Kapitel 7+8 
	 HC 26,80 €	 978-3-945270-45-5

NÄVIS

3	 Latitzoury
	 SC 12,80 €	 978-3-945270-04-2 

4	 Haben Sie noch Energie?
	 SC 12,80 €	 978-3-945270-05-9

5	 Prinzessin Nävis
	 SC 12,80 €	 978-3-945270-06-6

Die Pioniere der  
neuen Welt

16	Das Blaue Tal
	 SC 11,80 € (vergriffen)	
	 HC 17,80 € (vergriffen)

17	Im Lande der Illinois
	 SC 11,80 € (vergriffen)	
	 HC 17,80 € (vergriffen)

18	Das große Treffen
	 SC 12,80 € 	 978-3-941236-60-8
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-61-5

19	Die Rebellen
	 SC 12,80 € 	 978-3-941236-94-3
	 HC 17,80 € (vergriffen)

20	Die Nacht der Wölfe
	 SC 12,80 € 	 978-3-945270-20-2
	 HC 17,80 €	 978-3-945270-21-9

Quetzalcoatl

7	 Das Geheimnis der Malinche
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-06-6

RAJ

3	 Im Bann der mörderischen  
	 Bruderschaft
	 SC 19,80 €	 978-3-945270-48-6

Der Ring der 7 Welten

3	 Die Piraten von Heliopolis
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-23-3 

4	 Schicksalsbande
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-24-0

DER ROTE FALKE

1	 Die rote Maske
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-62-2

2	 Friedhof der Unschuldigen
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-63-9

3	 Verabredung bei Chantilly
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-64-6

8	 Hass und Neid
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-53-0

9	 Die schwarze Witwe
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-56-1

10	Auf ein Glas, Kamerad
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-57-8

Serie komplett Serie läuft noch



Unsere Backlist
Die Rote Kaiserin

4	 Band 4
	 HC 13,80 €

DER SCHWUR DES  
AMBERS

4	 Die Wüste von Akaba
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-46-2

5	 Tichit
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-49-3

Spoon & White

6	 XXL
	 HC 12,80 €	 978-3-941236-50-9

7	 Manhattan Kaputt
	 HC 12,80 €	 978-3-941236-51-6

8	 Neverland
	 HC 12,80 €	 978-3-941236-55-4

Thomas Noland

5	 Die Möwe
	 SC 11,80 € 	 978-3-941236-13-4
	 HC 17,80 € (vergriffen)

TROLL

1	 Buch 1
	 HC 19,80 €	 978-3-941236-80-6 

2	 Buch 2
	 HC 22,80 €	 978-3-941236-82-0

3	 Buch 3
	 HC 22,80 €	 978-3-941236-81-3

Tatjana K.

3	 Das Stigma des Longinus
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-04-2

Vasco

23	Der weiße Tod
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-41-7 

24	Das verfluchte Dorf
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-74-5

25	Die Kinder des Vesuvs
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-00-4

26	Die verschüttete Stadt
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-17-2

27	Die Zitadelle im Sand
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-41-7

Violetta

3	 Die Eisenkralle
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-02-8

4	 Höhle des Vergessens
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-05-9

5½	Haus der Fallen
	 SC 13,80 €	 978-3-941236-07-3

Warrens schwur

4	 Bis zum letzten Atemzug
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-83-7

Wind der Götter

16	Der Alte vom Berge
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-09-7
	 HC 17,80 € (vergriffen)

Winzling

1	 Das Erwachen
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-54-7

2	 Das Geheimnis
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-58-5

3	 Das Chaos
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-59-2

die zehn Gebote

11	Das elfte Gebot
	 HC 19,80 €	 978-3-941236-77-6

	 Mit fremder Feder 
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-22-6

	 Quintos
	 HC 15,80 €	 978-3-941236-27-1

	 Wer Wind sät
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-36-3

	 Cryozone
	 HC 22,80 €	 978-3-941236-44-8

	 Kleines Wunder
	 HC 19,80 €	 978-3-941236-52-3

Serie komplett Serie läuft noch



Einblick in die 
Comicproduktion

Was muss alles beachtet werden bei  
der Veröffentlichung eines Comicalbums?  

Übersetzen, Layouten, Lettern, Lektorieren,  
Drucken, Vertriebswege...

Komplettierung ab- 
gebrochener Albenreihen
Wie viele abgebrochene franko- 

belgische Comicreihen  
hast Du zu Hause?

Mitbestimmung  
beim Verlagsprogramm
Die jährliche Wunschliste der 
Investoren ist Grundlage der 

Lizenzanfragen des  
Vorstandes.

Freiwillige Mitarbeit  
bei der Verlagsarbeit

Kein Investor muss mitarbeiten,  
aber wer Lust und entsprechende Fähigkeiten 

hat (Website, Layout, Lettering etc.) ist  
gerne willkommen in unserem 

Produktionsteam.

10 Frei- 
alben pro Investition*
Pro 100 Euro Investition be- 

kommst Du die nächsten 10 pro- 
duzierten Comicalben* kostenfrei  

zugesandt. Du entscheidest, ob Du nur 
einmal investierst oder nach Ablauf 

deiner Investition immer wieder.
* abhängig vom Umfang 

der Alben

hat in den letzten Jahren bewiesen, dass vieles 
möglich ist! Die Investoren sind die Basis dieses Erfolges!

Auch Du kannst Investor 
bei Finix werden! Was 

bietet Fin
ix 

Dir?



Überreicht durch:

www.ppm-vertrieb.de

Unser Programm
2

01
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Juni

Slhoka
Band 5: Das Erwachen
HC 14,80 E 
978-3-945270-76-9

Die großen Seeschlachten
Band 1: Trafalgar 1806
HC 15,80 E 
978-3-945270-70-7

Juni

Geheimnisse des Schwarzen Mondes
Band 4: Greldinard
SC 14,80 E	 HC 19,80 E  
978-3-945270-62-2	 978-3-945270-63-9

April

Karl
Gesamtausgabe Band 3
HC 29,80 E 
978-3-945270-55-4

Mai Mai

Niklos Koda
Band 11: Tanz des Teufels
HC 15,80 E 
978-3-945270-65-3

Slhoka
Band 6: Mäander
HC 14,80 E 
978-3-945270-77-6

August

Jugurtha
Gesamtausgabe Band 4
HC 34,80 E 
978-3-945270-52-3

Oktober

Der Planet ohne Erinnerung
Band 7: Die junge Königin
SC 12,80 E 
978-3-945270-83-7

Oktober

Hauteville House
Band 15: Kap Hoorn
HC 14,80 E 
978-3-945270-60-8

April

Juli

Vasco
Band 28: Der Maler
HC 14,80 E 
978-3-945270-64-6

Juni

Die großen Seeschlachten
Band 2: Skagerrak 1916
HC 15,80 E 
978-3-945270-71-4

Nash
Band 5: Kapitel 9+10
HC 26,80 E 
978-3-945270-46-2

September

Serie komplett

Karl
Gesamtausgabe Band 4
HC 29,80 E 
978-3-945270-56-1

September

Serie komplett

Besucht uns vom 31.05. - 03.06. auf dem   
Internationalen Comic-Salon 2018 in Erlangen.


